

王卫东到菏泽高新区调研

本报讯 (记者 胡德光)6月18日,市委常委、政法委书记王卫东到菏泽高新区调研经济社会发展和政法护航企业工作站工作。

王卫东先后来到德通新材料、摩信新材料等企业,详细了解企业发展运行状况、生产经营中遇到的困难和问题,并现场研究解决措施。随后召开的座谈会上,王卫东

听取了菏泽高新区政法护航企业工作站建设情况的汇报,强调要深入推进政法护航工作站建设和运营,积极优化法治营商环境,让更多企业普惠性享受到政法服务。要着力提升政法队伍工作能力,扎实开展为民服务,确保护航企业工作走深、走实,助推经济社会高质量发展。

我市举办“中国梦·新时代·跟党走”百姓宣讲比赛

本报讯 (记者 杨 飞)为营造共庆中国共产党百年华诞的浓厚氛围,增强广大党员群众爱党信党护党跟党走的信心和决心,6月16日至18日,由市委宣传部、市网信办、市委市直机关工委等单位主办的“中国梦·新时代·跟党走”百姓宣讲比赛成功举办。市委常委、宣传部部长陈强出席相关比赛并为获奖单位颁奖。

“中国梦·新时代·跟党走”百姓宣讲比赛分为故事类、曲艺类、视频类。自4月份活动开展以来,受到社会各界广泛关注。

全市党员干部群众纷纷踊跃参与。各县区、市直机关工委、市委教育工委、市国资委等各级各部门组织各类选拔比赛活动超过200余场次,参赛人数超过3000人次,参与人员覆盖机关干部、农民、自由职业者、医生、教师、学生等,参赛选手年龄最大75岁,最小7岁。经过激烈角逐,视频类、曲艺类、故事类比赛均产生一、二、三等奖,优胜选手获得市新华书店提供的图书卡。曹县县委宣传部、市人机关等15个单位获得优秀组织奖。

王红勇来菏走访联系部分住菏全国和省人大代表

本报讯 (记者 王振宇)6月17日至18日,省人大常委会委员、省人大教科文卫委主任委员王红勇来我市,走访联系部分住菏全国、省人大代表。市人大常委会副主任丁志刚参加活动。

在菏期间,王红勇一行先后到山东玉皇化工有限公司、市农科院等部分人大代表所在单位进行走访联系,并召开座谈会,向代表通报今年以来省人大常委会有关工作开展情况,征求代表意见建议。全国人大代表王秋玲、张广营,省人大代表孔保华、任兰花、赵建峰、徐玉静结合自身履职实际先后作了发言,并围绕群众普遍

关注的净化网络环境、加大科技投入等热点问题提出了意见建议。

王红勇指出,这次走访联系人大代表是落实省人大常委会与代表、代表与人民群众“双联系”制度,积极为代表履职尽责搭建平台而开展的,将仔细梳理、认真研究代表们提出的宝贵意见建议,尽快转交相关部门研究办理。

丁志刚介绍了我市代表工作相关情况,并表示,市人大常委会将进一步加强与代表的沟通联系,提高代表服务的质量和水平,在全市经济社会高质量发展中充分发挥代表作用、贡献人大力量。

市人大常委会举办人大代表履职学习班

本报讯 (记者 王振宇)为加强代表履职业学习、提高履职能力,6月18日,市人大常委会举办人大代表履职学习班,学习党史和有关政策法规知识。市人大常委会副主任丁志刚出席开班仪式并讲话。

丁志刚强调,要充分认识加强代表学习培训的重要意义,认真学习,勤于思考,不断提高个人素质,增强履职能力,为发挥代表作用打好基础。要切实增强当好人大代表的责任感和使命感,深刻认识人大制度重要性,正确理解人大代表职务内涵,勇于担负人大代表光荣使命。要努

力增强学习实效,做到学以致用,发挥好人大代表参与决策管理、监督协助、桥梁纽带、模范带头作用,争当改革开放的先行者、经济建设的生力军、发展和致富的带头人。

市委党校教务处主任、三级教授张培建,市发改委高级工程师吴光炜进行授课辅导;与会人员集中观看了浙江台州温岭市新河镇、潍坊市临朐县、临沂市兰山区金雀山街道人大工作专题片;部分省市人大代表及县乡人大发言,交流履职经验和代表工作;市人大常委会委员、人代室主任陈化明安排了有关代表工作。

菏泽市社会组织举办庆祝建党100周年文艺汇演

本报讯 (记者 周天宇)6月18日下午,由市民政局主办,市社会组织服务中心协办,以“不忘初心跟党走,共建美丽新菏泽”为主题的菏泽市社会组织庆祝建党100周年文艺汇演在菏泽广电演播大厅举办。

市人大常委会副主任谷瑞灵、副市长侯婕、市政协副主席黄秀玲出席活动。

文艺汇演在雄壮的《东方红》舞蹈音乐中启幕。节目精彩纷呈、形式多样,有朗诵、歌伴舞、坠子书、红歌联唱、武术表

演等,全面展示了我市经济建设发展成果和全市民政系统广大干部职工扎根基层、服务人民的风采,极大地讴歌了中华民族实现伟大复兴的奋斗历程,深入推进全市民政系统党史学习教育开展。

文艺汇演既体现了广大人民群众对中国共产党的赞美,也诠释了全市人民不忘初心跟党走、共建美丽新菏泽的美好心愿。同时展现出全市爱心志愿服务队员们为新时代再贡献自己余热的心声。

聂元科调度城区黑臭水体治理工作

本报讯 (记者 孔 博)6月20日,副市长聂元科带领市直相关部门负责人先后到市开发区、牡丹区调度黑臭水体治理工作。

聂元科一行先后实地察看了市开发区赵王河污水渗漏点、湘江路沟水系连通工程、经四沟治理工程以及牡丹区李丁楼沟治理工程、万花河污染治理工程建设和治理情况。

聂元科要求,各级各部门要提高站位,提升认识抓落实,不能敷衍应付、麻痹

大意。市开发区、牡丹区要按照“属地管理”的原则,综合采用控源截污、内源治理、生态修复等措施,确保在规定时间内完成黑臭水体治理工作。市直相关部门要按照“谁主管、谁负责”的原则,建立工作台账,细化治理标准,明确完成时限,强化沟通协作,全力推进各项整治工程。同时还要加强零星污水点整治,消除城区黑臭水体死角,不断提升城市宜居水平和群众的满意度。

“地里活多,经常忙得抽不开身,每次他们来都是自己走。”陈渊说,自从他来到果园后,便与家人聚少离多,都是妻子主动带着孩子来果园与他相聚。看到家人为自己奔波,陈渊心中满是愧疚。

31岁的陈渊,并非鄄城本地人,他与家人定居天津,在北京一互联网公司工作,是一个坐在高端写字楼里写代码、编程序,年薪近20万元的“码农”。

2018年4月,一个叫陈安生的人,改变了陈渊的工作轨迹。

当年,在王集村发展农业项目的陈安生找到陈渊所在的公司的负责人,希望能得到互联网技术的支持。

陈渊种植了300亩苹果树,采用有机种植管理模式,他想把模式汇总留存,因

此,市开发区、牡丹区要按照“属地管理”的原则,综合采用控源截污、内源治理、生态修复等措施,确保在规定时间内完成黑臭水体治理工作。市直相关部门要按照“谁主管、谁负责”的原则,建立工作台账,细化治理标准,明确完成时限,强化沟通协作,全力推进各项整治工程。同时还要加强零星污水点整治,消除城区黑臭水体死角,不断提升城市宜居水平和群众的满意度。

“地里活多,经常忙得抽不开身,每次他们来都是自己走。”陈渊说,自从他来到果园后,便与家人聚少离多,都是妻子主动带着孩子来果园与他相聚。看到家人为自己奔波,陈渊心中满是愧疚。

31岁的陈渊,并非鄄城本地人,他与家人定居天津,在北京一互联网公司工作,是一个坐在高端写字楼里写代码、编程序,年薪近20万元的“码农”。

2018年4月,一个叫陈安生的人,改变了陈渊的工作轨迹。

当年,在王集村发展农业项目的陈安生找到陈渊所在的公司的负责人,希望能得到互联网技术的支持。

陈渊种植了300亩苹果树,采用有机种植管理模式,他想把模式汇总留存,因

搭起为民“连心桥” 服务群众“零距离”

——郓城县政法系统深入开展“我为群众办实事”活动侧记

“在盖有公章的文书与法定代表人意思表示不一致的情况下,原则上应以法定代表人意思表示为准……”6月17日上午,在郓城华宝食品股份有限公司会议室里,山东郓州律师事务所律师李鑫伟正为该公司负责采购与财务人员讲解合同规范签订相关的专业法律知识。

“我们工作人员签订的合同,有时会出现不合法的情况。为了公司相关人学习规范合同签订的法律知识,昨天我进行了‘点单’,律师今天就上门进行精准的普法,效果特别好。”郓城华宝食品董事长张传锋表示,这次“点单”已经是今年的第六次了,每次律师都会按照需求前来普法,十分方便。

张传锋所说的“点单”是郓城县司法局创新推出涉企“菜单式”法律服务模式。

为更好地推动法律服务工作,郓城县司法局采取自愿报名、组织审核的方式,从全县5个律师事务所精心选拔了17名政治过硬、业务精通、开拓创新意识强、热衷于公益事业的律师组团建队,实现了过去“要

我干”到现在“我要干”的转变。

精准了解企业法律需求、有效掌握企业法律风险是开展好“法治体检”、法律服务的关键和基础。郓城县司法局一方面广泛征求市场监管、工信、发改、税务、环保等部门及法律服务团队成员意见建议,整体了解企业法律需求的总体方向和重点领域;另一方面,组织团队成员深入企业,采取座谈交流、发放问卷、审阅合同等方式,进一步了解企业需求和存在的法律风险点。

根据前期调研情况,郓城县司法局结合团队成员涉企服务经验和擅长服务领域,通过“线上”“线下”广泛宣传和推广引导,疏通了服务团队和各经营企业的沟通渠道,架起了政府部门和企业经营者的交流桥梁,构建起了企业“点单”、县司法局派单、团队成员送单的工作格局,实现了法治宣传、法律服务由粗放到精准、由大水漫灌到精准滴灌的转变。截至目前,团队成员累计开展法治讲座43场次,提供法律咨询150余人次,制作“法治体检”意见书25份,

切实打通了法律护航企业“最后一公里”。

郓城县司法局局长郑汝森介绍,为优化法治营商环境,深入开展“我为群众办实事”活动,郓城县司法局大胆创新、勇于突破,通过科学组建服务团队、精心制作服务“菜单”、有力畅通沟通渠道,打造了“菜单式”法律服务模式,开辟了更加便捷高效的服务企业新途径。这是郓城县政法系统深入推进“我为群众办实事”活动的一个缩影。

政法队伍教育整顿开展以来,郓城县政法系统认真践行“执法司法为民”理念,把“我为群众办实事”贯穿教育整顿全过程,从最困难的群体入手,从最突出的问题

着眼,从最具体的工作抓起,突出政法职能,着力解决人民群众“急难愁盼”之事和“最怨最烦”问题。

郓城县政法委常务副书记闫新华介绍,郓城县政法系统深入践行以人民为中心的政法工作理念,以解决群众的烦心事、揪心事为目,先后召开了30余次征求意见座谈会。截至目前,已累计征求各方面意见建议300余条,围绕“优化营商环境排民忧”“维护社会稳定保民安”“严格执法司法解民难”三个中心及时转化为为民办实事具体举措,并向社会群众公布了郓城县“政法为民59件实事”清单,帮助群众解决问题3600多个。

记者 胡德光

贯彻习近平法治思想
锻造新时代政法铁军

本报讯 (通讯员 杨雷)为切实推进党史学习教育开展,6月18日,市科技局党组书记、副局长柏立新以“学习百年党史凝聚前行力量”为主题为全体党员干部上了一堂党史学习教育专题党课。

在党课上,柏立新用生动的事例从“重温百年奋斗历程、学习百年党史的时代意义以及学习百年党史的启示”三个方面与全体党员干部分享了自身党史学习教育的体会与收获。

柏立新讲到,中国共产党的百年是用鲜血、汗水写就的百年,是筚路蓝缕、披荆斩棘的百年,是艰苦创业、砥砺前行的百年;在百年奋斗历程中,党领导人民取得了举世瞩目的辉煌成就,留下了弥足珍贵的宝贵经验和精神财富。

柏立新强调,全市科技系统要立足于科技本职工作,以实事求是的态度,扎实地为人民群众办实事、谋利益,将爱国之情、报国之志融入科技工作之中;要以求真务实的作风为指引,满怀对党的忠诚,牢记初心使命,紧紧抢抓菏泽突破发展为科技工作带来的机遇,强力补齐菏泽科技工作短板和弱项,为实现突破菏泽、后来居上作出科技系统应有之力;要以强烈的使命责任担当,以时不我待的紧迫感,大力践行习近平关于科技创新的重要论述精神,深入实施创新驱动发展战略,在推动菏泽高质量发展的轨道上迈出更大步伐。

科技创新
谋事力做
菏泽市科学技术局协办

“一盔一带”安全常在

6月18日,我市交警部门在市民文化中心广场举行“一盔一带”安全守护主题骑行活动,进一步提升摩托车、电动自行车骑乘人员的交通安全意识,有效预防和减少交通事故的发生。民警为参与活动的摩托车骑手代表安装了印有“一盔一带,安全常在”“骑行戴头盔、安全不吃亏”等宣传标语的旗帜,并在标语下共同宣誓,从自身做起,做“一盔一带”安全守护行动的践行者和倡导者。交警提醒:为了您和家人的安全,无论是驾驶摩托车还是电动自行车,无论是在车辆前排还是车辆后排,请正确佩戴安全头盔、规范使用安全带。记者 张啸 摄

市教育局开展创城志愿服务活动

本报讯 (记者 张红艳)6月17日,市教育局负责人带领各支部书记到市开发区岳程办事处何半社区进行工作对接并开展创城志愿服务。

按照《菏泽市教育系统创建全国文明城市测评体系任务清单》要求,当日,市教育局组织党员干部到该局包联网格单位何半社区开展宣传文明卫生城市知识、营造创建氛围、维护环境秩序、完善公共设施,开展志愿服务等各项文明共建活动,提升社区群众对创城工作知晓率、支持率、满意率,引导社区群众积极参与创建活动,做到社区内道路清

洁、环境美化,无污水垃圾、乱搭乱建、乱停乱放、乱贴乱画、乱拉乱扯现象,文明卫生状况良好。

据悉,市教育局组织党员领导干部进

创城进行时



陈渊:从“码农”到“果农” 引科技到田间

在鄄城县彭楼镇王集村外的苹果园里,一对母子正拖着行李箱向外走去,站在一旁的丈夫陈渊送他们离去后,转身回到苹果园,继续忙农活。

“地里活多,经常忙得抽不开身,每次他们来都是自己走。”陈渊说,自从他来到果园后,便与家人聚少离多,都是妻子主动带着孩子来果园与他相聚。看到家人为自己奔波,陈渊心中满是愧疚。

经过与公司沟通协调,陈渊决定把工作重心转移到农业上,当一个种好果树的果农。从此,陈渊踏上了有机农业发展路。

从对农业一窍不通,到为果园发展出谋划策,陈渊付出了艰辛努力。白天,他一头扎进果园,跟着陈安生学习,一待一整天,踩得满脚泥,还经常跑到其他果农那里学习积累不同的技术和经验。晚上,他又加班汇总资料,边汇总边研究,不懂的地方及时请教。此外,他还与北大农学院等多所高校联系,得到果树种植需要的理论和数据等。

2019年,陈安生在其他乡镇扩种了3000亩地,1700亩种植小麦、大豆等作物,剩余1300亩种植了果树,还间种了红薯、萝卜等。

现在,苹果园和大田全都换上了奶牛粪。对于有机种植果树,陈渊还有不少待实现的新想法,目前正跟农业高校对接,希

望能获得帮助,将自己的主观想法客观量化,实现从经验种植向精准种植过渡。

在改良种植管理模式的同时,陈渊也致力于拓宽农产品销售渠道。“之前,我一直在种植上下功夫,销售渠道滞后,大都走的人单人零售。现在种植规模大,必须得搭建固定的销售渠道。”陈渊说,他们的苹果、黑小米、大豆等有机农产品的价格比普通种植的农产品价格高出2至3倍,不适合商超零售和批发,所以选择了以礼盒的方式销售。

如今,通过熟人口口相传和网上宣传推广,他们的销售订单与日俱增,成为主要销售方式。

“今年,我们发展了订单种植,已经和泗水一个客户谈好了合同,按照客户需求,分地块种植农作物。”陈渊说,种了将近3年的有机苹果树,他认为自己在有机农业路上,还需要不断摸索总结,不断完善种植体系,实现种植环境、产品质量和社会效益共赢。

通讯员 房正 记者 焦同帅